

कार्यालय प्रधान मुख्य वन संरक्षक, (HOFF) राजस्थान, जयपुर

क्रमांक:-एफ 15 () 2021 / गोप्र / प्रमुवस / 2630-2740/c दिनांक:-23, अप्रैल, 2021

समस्त वनाधिकारी गण

विषय:- वनपालों की दिनांक 1.4.2021 की स्थिति अनुसार वरिष्ठता सूची का प्रकाशन किए जाने के संबंध में।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत निवेदन है कि विभाग में कार्यरत वनपालों की दिनांक 1.4.2021 की स्थिति अनुसार अन्तरिम (प्रोविजनल) वरिष्ठता सूची का प्रकाशन किया जाना है। वर्ष 2016 एवं इसके पश्चात सीधी भर्ती से नियुक्त वनपालों की वरिष्ठता निर्धारण हेतु नियमानुसार उनके प्रतियोगी परीक्षा के प्राप्तांकों की आवश्यकता है। इसी क्रम में इस कार्यालय के पत्रांक एफ 15 (9) 2017 / कार्मिक-भर्ती / प्रमुवस / 3661-3790 दिनांक 31.7.2020 से समस्त कार्यालयों स्तर पर की गई विगत भर्ती के परीक्षा परिणाम अनुरूप तैयार की गई मेरिट (कुल प्राप्तांकों) की सूचना निर्धारित प्रपत्र में इस कार्यालय को उपलब्ध कराने हेतु निर्देशित किया गया था। लेकिन प्रतियोगी परीक्षा, 2016 से कुल 228 वनपालों को नियुक्त किया गया था तथा उक्तानुसार वांछित प्राप्तांकों के क्रम में 39 वनपालों की ही सूचना इस कार्यालय को प्राप्त हुई है। क्योंकि राज्य सरकार द्वारा समस्त संवर्गों को समयानुसार पदोन्नति दिए जाने के निर्देश जारी किए गए हैं। अतः यह अतिआवश्यक है कि विभागीय स्तर पर भी उक्तानुसार समयबद्ध पदोन्नति की कार्यवाही पूर्ण की जावे।

अतः आपके एवं आपके अधिनस्थ कार्यालयों के स्तर पर नियुक्त किए गए समस्त वनपालों के संबंध में वांछित संकलित सूचना निर्धारित प्रपत्र में सात दिवस में इस कार्यालय को भिजवाने का श्रम करें, ताकि वनपालों की वरिष्ठता सूची का प्रकाशन किया जाना संभव हो सके। कृपया इसे सर्वोच्च प्राथमिकता देवे।

संलग्न:- निर्धारित प्रपत्र

भवदीय

ए०

(श्रुति शर्मा)

प्रधान मुख्य वन संरक्षक (होफ)

राज.जयपुर

क्रमांक:-एफ 15 () 2021 / गोप्र / प्रमुवस / 2741/c दिनांक:-23, अप्रैल, 2021

1.. प्रतिलिपि प्रभारी, कम्प्यूटर अनुभाग, कार्यालय हाजा को विभाग की बेबसाईट पर अपलोड करने हेतु।



(जे.एस.दहिया)

उप वन संरक्षक (प्रस्था.अरा.)

कार्यालय प्रधान मुख्य वन संरक्षक

राज.जयपुर

नाम वन मंडल/ कार्यालय	सीधी भर्ती का वर्ष	क्र.स.	नियुक्त वनकर्मी का नाम	पिता/पति का नाम	वनकर्मी की Employee ID	M (पुरुष) W (सा.महिला) Wd (विधवा) Div (परिव्यक्ता)	चयनित अर्थार्थी का वर्ग (SC / ST/ OBC/MBC/UR)	यदि चयनित अर्थार्थी भूतपूर्व सैनिक है तो (Ex) लिखें	सीधी भर्ती में कुल परीक्षा के कुल मूलोंक (लिखित+साक्षात्कार)	सीधी भर्ती में कुल प्राप्तांक जिसके आधार पर भैरिट अनुरूप चयन किया गया।	केवल अनुकम्पात्मक श्रेणी के तहत दी गई नियुक्ति के लिए कार्मिक की नियुक्ति तिथि का विवरण अंकित करें			विशेष विवरण
											दिनांक	माह	वर्ष	
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

नोट:-

- उपर्युक्त सारिणी में वांछित सूचना केवल EXCEL में तैयार कर, साफ्ट कापी जरिए ईमेल भी भेजित की जानी है तथा हस्ताक्षर युक्त प्रति विशेष पत्र वाहक से इस कार्यालय को उपलब्ध कराया जाना सुनिश्चित करें
- उपर्युक्त सारिणी में दी गई अनुकम्पात्मक नियुक्ति को भी सम्मिलित किया जाना है, लेकिन कालम संख्या 10 व 11 में विवरण नहीं देना है।
- कालम संख्या 4 व 5 में विवरण केवल हिन्दी भाषा में ही देये।
- कालम संख्या 10 में शारीरिक दक्षता के अंकों को सम्मिलित नहीं किया जाना है।

हस्ताक्षर
उप वन संरक्षक / कार्यालयाध्यक्ष

सीधी भर्ती से चयनित वनपालों की सूचना

नाम वन मंडल/कार्यालय	सीधी भर्ती का वर्ष	क.स.	नियुक्त वनकर्मी का नाम	पिता/पति का नाम	वनकर्मी की Employee ID	M (पुरुष) W (सा.महिला) Wd (विधवा) Div (परित्यक्ता)	चयनित अर्थवर्गी वर्ग (SC / ST/ OBC/MBC/UR)	यदि चयनित अर्थवर्गी पूर्व सूचक है तो सैनिक है तो (Ex) लिखें	सीसी भर्ती प्रतियोगी परीक्षा के कुल अंकों (लिखित+साक्षात्कार)	सीसी भर्ती में कुल प्राप्त अंकों के आधार पर भर्ति अनुरूप चयन किया गया।	केवल अनुक्रमालक श्रेणी के तहत दी गई नियुक्ति के लिए कार्मिक की नियुक्ति तिथि का विवरण अंकित करें			विशेष विवरण
											दिनांक	माह	वर्ष	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

नोट:-

- 1 उपर्युक्त सारिणी में बांछित सूचना केवल Excel में तैयार कर,साफ्ट कापी जरिए ईमेल भी प्रेषित की जानी है तथा हस्ताक्षर युक्त प्रति विशेष पत्र वाहक से इस कार्यालय को उपलब्ध कराया जाना सुनिश्चित करें
- 2 उपर्युक्त सारिणी में दी गई अनुक्रमालक नियुक्ति को भी सम्मिलित किया जाना है, लेकिन कालम संख्या 10 व 11 में विवरण नहीं देना है।
- 3 कालम संख्या 4 व 5 में विवरण केवल हिन्दी भाषा में ही देंगे।
- 4 कालम संख्या 10 में शारीरिक दक्षता के अंकों को सम्मिलित नहीं किया जाना है।

हस्ताक्षर
उप वन संरक्षक / कार्यालयध्यक्ष